

连续降水,滨州部分区域内涝

如果近期再发生强降水,各河将发生洪水

本报7月31日讯(通讯员 于传宁 周霞 记者 王晓霜)

受副热带高压边缘暖湿气流和切变线影响,滨州市7月下旬迎来多次降雨。记者从滨州市水文局了解到,受连续降水影响,滨州市部分区域已发生内涝,若近期再发生强降水,滨州市各河将发生洪水,因此各部门应积极做好防大汛的准备。

受雷雨天气影响,7月30日23时开始,滨州市局部区域先后遭暴雨袭击,至7月31日14时基本结束。本次降雨全市平均52毫米,市区平均降雨量56毫米。最大点雨量为滨城区滨北147毫米。此次降水分布不均匀,北大南小,降雨主要分布在黄河以北地区。滨州市气象台在7月31日00时30分发布雷电黄色预警信号,7月31日9时50分又发布了暴雨黄色预警信号。

据了解,7月份以来,滨州市平均降雨量142毫米,比历年同期偏少21%,较去年同期偏多20%。入汛以来,滨州市平均降雨量229毫米,比历年同期偏少9%,较去年同期偏多48%。滨州市水文局称,受连



由于7月30日23时开始的强雷雨天气,市区黄河三路南侧一棵白蜡树折断,挡住了大半幅道路。 本报记者 李运恒 本报通讯员 魏京良 摄

续降水影响,滨州市部分区域已经发生内涝,如果近期再发生强降水,滨州市各河将发生洪水,因此应积极做好防大汛的准备。另外,降雨次数多,降雨量较大,地表水和地下水过剩,一时排不出

去,多地排水不良的洼地农作物遭受损害严重。

连续降雨使得滨州市之前的“桑拿天”也得到了缓解,7月31日白天最高温度只有28℃。7月31日晚间开始,滨州市又迎来一场强降雨过

程。据山东省气象局的预报,降雨将会持续到8月2日。未来几天,滨州最高温将在28℃左右,在3级偏东风的影响下,市民会感到比较凉爽,但还是要注意做好防雨防风防雷防汛的准备。

降雨对城市整体排水系统未造成大的影响

头条相关

7月31日,记者从滨州市政工程管理处了解到,31日零时左右开始的强降水过后,往年容易积水的路段都出现了不同程度的积水,主要是由于老城区该路段范围内管网老化,排水能力受限所致。而对新城区而

言,出现积水情况主要因为个别路段低洼,像渤海七路黄河十七路附近。

由于短时间内城市降雨较强,降雨量超过个别低洼区域的排水系统的排水能力,此时排水系统内的水处于饱满状态,因此

水位提高,低洼路段检查井低排水系统积水处水位,短时间内水难排出,因此出现了地下水溢出井盖的情况,较为明显的有黄河一路渤海十二路路口附近。但由于滨州城区道路起伏性较小,因此井盖往

外溢水情况并不突出,只有个别地势低洼的地方才会出现。“这种现象是短时间内强降雨造成的,对城市整体排水系统并未有大的影响。”滨州市政工程管理处李守华主任告诉记者。(记者 王丽丽)

时间·瑄嘉名都小区

临时工作小组好样的

大雨淹了储藏室 义务“排涝”被电伤

本报7月31日讯(见习记者 刘涛) 7月31日凌晨左右的一场强降雨,让位于黄河十路渤海七路的时间·瑄嘉名都小区多个地下储藏室被淹。时间·瑄嘉名都小区里的临时工作小组得知消息后,迅速采取行动,帮助小区居民及时抽水“排涝”。

7月31日上午11点左右,记者在时间·瑄嘉名都小区16号楼附近看到一个白色水管正哗啦啦地往外抽水。小区居民张先生告诉记者,由于下大雨把小区储藏室淹了,小区里的临时工作小组成员得知情况后立即赶往现场开始应急排水。记者顺着水管走到地下储藏室的入口处,向里望去,发现里面全是水,现场目测水深大约有10公分。除16好楼,还有2号楼、5号楼、15号楼的储藏室被淹。

随后,记者联系到时间·瑄嘉名都小区临时工作小组。其中一位工作小组成员介绍:“当时开发商施工时,小区里的地下排

水管道没有打上混凝土垫层,造成管道沉降不一致,因而易造成管道破裂或排水堵塞。开发商在当时设计小区时也不是很合理,在进入小区地下储藏室的入口处具有一定的坡度,雨下大了之后,水也会倒灌进储藏室内。”

记者了解到,由于小区内没有物业,在小区业主的推荐下,由市东街道办事处和清怡社区牵头,小区内五位业主于今年1月3日成立了一个临时工作组暂时代替物业的职能,后来这个临时工作组又招聘了36名员工来处理小区事宜。临时工作组成立半年多以来,五位小组成员都是义务劳动。

在得知小区储藏室被灌水之后,临时工作小组成员从31日凌晨2点多就起来开始工作,直到中午11点半左右都没有休息。“排水过程中,临时工作小组成员李洪波和工作人员雅瑞刚触电后直接摔倒在水中,幸亏旁边有人及时把电源关掉。”小区一位居民心疼地说。

东营银行特色经营 中小企业如沐甘霖

——东营银行滨州分行服务中小企业纪实

高先生是一位酒水代理商,从之前在别人店进些酒水来卖,到如今成为一家知名酒水的滨州市总代理,高先生连他自己都觉得不可思议。如今,他的年销售总额已经达到400万元左右,是刚开始做酒水时的几十倍。

高先生说,之所以有这么大的改变,一切都始于一次贷款。“做了几年酒水生意,就想扩大一下规模,于是就想到了贷款,去几家银行都试了试,但是最终都没批下来,有一次,朋友给介绍了东营银行,刚开始,不清楚手续资料,并没有马上拿到贷款。经过了一段时间的经营和整改之后,去年在东营银行顺利贷到了15万,半年之后还了贷款,银行看我还款能力和经营方式都不错,现在我的额度可以涨到25万了。”

“他们银行还款非常灵活,银行对我们小买卖的支持力度也很大。”说起东营银行的帮助,高先生十分感激。而像高先生一样受到东营银行资金支持、事业蒸蒸日上的中小企业,滨州市还有几百家。

2009年,东营银行滨州分行落地滨州,自落地以来,东营银行本着为中小企业服务的宗旨,服务着滨州大地。两年多的时间,东营银行已为滨州几百家中小企业提供了资金支持,解决了中小企业的贷款难题。

门槛低、效率高

中小企业贷款不再难

为重点支持中小企业发展,东营银行专门成立了小企业专营中心。据了解,该中心是2009年底经银监会批准成立的全国首批小企业专营机构之一。2009年10月20日,小企业专营中心开始试运营,并于当年12月23日正式营业,中心共下设东营、广饶、滨州、邹平、博兴五个分部,其中在滨州区域涉及滨

州、邹平、博兴三个分部,截至2012年6月30日,滨州区域共计为小企业、小商户发放贷款903笔,金额94320万元,存量贷款318笔,金额23890万元。

小企业专营中心一位负责人介绍,中小企业贷款有“短小急频”的特点,即贷款周期短,每次贷款期限大约在3到6个月之间;贷款额度小,一般在500万以下,主要集中在50-100万之间;要求放款速度比较急,以及贷款比较频繁的特点。东营银行从细处着手,从客户需求出发,设身处地为客户着想,为中

小企业早日解决贷款需求出台了一系列便利政策。

“门槛低、效率高”,东营银行的贷款服务已经在滨州中小企业界享有盛名。针对企业情况,在手续齐全的情况下,东营银行会尽快满足企业的贷款需求,三五个工作日即可放款,在手续比较齐全的情况下,客户最快当天就可以拿到贷款。

该负责人还告诉记者,小企业专营中心已经成为东营银行服务中小企业的一个特色品牌,即使在贷款额度比较紧张的情况下,也会重点向小企业专营中

心倾斜,以保证中小企业有足够的资金保障。

特色产品量身定做

中小企业贷款享实惠

滨州海岸线长239公里,是全国四大渔场之一。无棣、沾化是滨州北部沿海的两个县区,由于临海,两县区仍然还有一批渔民靠出海打渔为生。随着海洋资源的衰退及柴油价格的攀升,传统的水产捕捞业呈现出较不景气的局面,渔民资金周转陷入困境,为解决渔民的资金难题,保障渔民生产补给,东营银行联合山东省渔业互保协会于5月22日至5月25日为滨州市沾化县、无棣县渔民发放450万元贷款,此项政策惠及46户资金短缺渔民,解决了部分渔民的燃眉之急。

由于渔民多在外捕捞作业,较难集结,东营银行主动上门服务,指导渔民准备资料,签订各类法律文本等相关资料,将银行开到了渔民“家门口”,为渔民提供了最方便、最快捷的服务。

除了渔业,滨州还是鲁北地区棉花的主产区,并带动了一批棉花加工企业。棉花贷是东营银行小企业专营中心滨州分部产品创新的又一产品,主要客户是面向滨州辖区内的棉花加工企业。2011年为国家棉花计划收储年,棉花价格波动小,国家对棉花的收储价格大约在18700

元每吨,棉花加工企业面临的价格风险也相对较小。了解到滨州棉花加工企业有融资需求后,滨州分部真正实现了对借款人的承诺,在三天之内为滨城区3家棉花加工企业发放了贷款。随着国家的收储,部分资金回流较慢,借款人再次向滨州分部申请增加额度,滨州分部人员应客户要求,快速进入现场调查,当天审批贷款,第二天借款人拿到新增额度。

真诚服务

赢企业赞许

东营银行从上到下秉承真诚服务的宗旨,赢得了客户的赞许。银行与企业之间建立良好合作关系的同时,银行工作人员与企业也建立了更深的友谊。“不吃客户一点一餐,不拿客户一针一线”,东营银行也在客户心目中营造出了良好形象。

坐拥“黄河三角洲高效生态经济区”和“山东半岛蓝色经济区”两大国家战略政策便利,集海洋文明、黄河文明、生态文明于一体,滨州,这座充满活力的城市像一个年轻的少年,朝气蓬勃,不断成为山东甚至全国的焦点。“不积小流无以成江海”,中小企业是滨州发展的重要阵地,东营银行滨州分行将继续与滨州中小企业并肩作战,为滨州的明天再添光彩!

(姚勇 李婷婷)